



ఏసీబీ వలలో అవినీతి చేప

నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో

3 లక్షల లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడిన నల్లగొండ అనుపత్రి సూపరింటెండెంట్ నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఏసీబీ వలకు శుక్రవారం ఓ అవినీతి చేప చిక్కింది. వివరాల్లోకి వెళితే డ్రగ్ (మెడిసిన్) స్వయం కాంట్రాక్టర్ రాపోలు వెంకన్న ద్వారా గత కొంతకాలంగా నల్లగొండ ప్రభుత్వ అనుపత్రికి మందులు సరఫరా చేస్తున్నాడు. గత నెలలోనే ఇతడి వద్ద రూ. 1.5 లక్షల లంచం తీసుకున్న సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ లచ్చునాయక్ తాజాగా మరింత డబ్బు ఇవ్వాలని లేదంటే ముందే టెండర్ వేస్తానంటూ బెదిరించాడు. దీంతో సదరు కాంట్రాక్టర్ ఏసీబీ అధికారులను సంప్రదించగా ఇవాళ ఉదయం సూపరింటెండెంట్ లచ్చునాయక్ రూ. 3 లక్షల లంచం తీసుకుంటుండ గారెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. ఏసీబీ అధికారులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లు ఏసీబీ డీఎస్పీ తెలిపారు.

సూర్య 17వ వసంతంలోకి
నల్లగొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట
శనివారం 17, ఫిబ్రవరి 2024 పేజీలు - 8

ఈవిఎంలను తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్

నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో

రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఉన్న ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల గోదాములో నిర్వహిస్తున్న ఈవిఎంల మొదటిసారి తనిఖీని జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ నెల 5 నుండి ఈవిఎంల మొదటిసారి తనిఖీ నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ పర్యవేక్షణలో 20 మంది ఈసీఐఎల్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో తనిఖీ నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో 5 శాతం ఈవిఎంల మాక్ షోలింగ్ సైతం నిర్వహించడం జరిగింది. కాగా జిల్లాలో 4222 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 2296 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 2784 వివిధాన్ని ఉండగా, వీటన్నింటికీ మొదటిసారి తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగింది. ఇందులో 4072 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 2291 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 2779 వివిధాన్ని ఎన్నికల నిర్వహణకు ఉన్నాయని, తక్కినవి ఈసీఐఎల్ కు పంపించినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున ఎన్.అశోక్, బీఆర్ఎస్ నుండి బి.పి.చిన్నయ్య, సీపీఐఎం నుండి పి.నర్సిరెడ్డి, బీఎస్పీ నుండి కె.కాన్నిరామ్, ఎస్.కె. చాంద్ పాషా, బీజేపీ నుండి పి. లింగస్వామి, టీడీపీ నుండి మల్లికార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిర్మాణ పనుల పై దృష్టి సారించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన

నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో

మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారులు గ్రామాలలో త్రాగునీరు, పరిశుభ్రతతో పాటు నిర్మాణ పనులు పూర్తిపై దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ఎంపీడీవోల సమీక్ష సమావేశానికి ఆమె హాజరయ్యారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో నిర్మించనున్న బాయిలెట్లు, సీసీ రోడ్లు, సబ్ సెంటర్ల పూర్తికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులు సైతం త్వరితగతిన ఈ పనులు పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎంపీడీవోలు గ్రామాలలో త్రాగునీటి పరిస్థితిని విశ్లేషించాలని, ఏ గ్రామానికి ఎక్కడ నుండి త్రాగు నీరు వస్తున్నది, ఎంతవరకు వస్తున్నది అన్న విషయాలను తెలుసుకోవాలని, గ్రామీణ త్రాగునీటి సరఫరాపై దృష్టి సారించాలన్నారు. వేసవి దృష్ట్యా ఎక్కడా మొక్కలు ఎండిపోకుండా చూడాలని, ఉపాధి హామీ పతకం కింద మెరిరియల్ కాంపోనెంట్ పనులపై దృష్టి సారించాలని కోరారు. ప్రధానమంత్రి విశ్వకర్మ పథకం కింద ఆయా మండలాల వారీగా చేతి వృత్తుల వారిని గుర్తించి లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించాలని తెలిపారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల మరుగుదొడ్ల నిర్మాణానికి ప్రాధాన్యతనిచ్చి నూటి కి నూరు శాతం వీటిని పూర్తిచేసి తీరాలని, అలాగే ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాల పూర్తిపై దృష్టిసారించాలన్నారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ మేనేజర్ కోటేశ్వర్ రావు, జెడ్పీ సీఈవో ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కొండల్ రావు, ఎల్డీఎం శ్రామిక్ తదితరులు హాజరయ్యారు.



ఆధ్యాత్మిక చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత

గుత్తా వెంకట్ రెడ్డి మెమోరియల్ టెస్ట్ చైర్మన్ గుత్తా అమిత్ రెడ్డి



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : ఆధ్యాత్మిక చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని గుత్తా వెంకట్ రెడ్డి మెమోరియల్ టెస్ట్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుత్తా అమిత్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ భక్త మార్కండేయ స్వామి ఆశీస్సులతో గ్రామ ప్రజలు సుఖసంతోషాలు, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గుత్తా అమిత్ రెడ్డిని శాలువతో సన్మానించి స్వామివారి చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు మండల పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు మిరియాల మధుకర్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కొంగరి కృపాసాంద్, మిరియాల శ్రీనివాస్, పుట్టిరాజ్, మిరియాల వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



రాజకీయాల్లోకి యువత రావాలి : నాయిని భరత్



అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : రాజకీయాల్లోకి యువత రావాలని, చట్టసభలో బీసీల రాజ్యాధికార దిశగా యువత ఉద్యమించవలసిన అవసరం ఉందని తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు నాయిని భరత్ అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని హైదరాబాద్ రోడ్డులో బీసీ ప్రజా సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉమ్మడి జిల్లా ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో బీసీ బిల్లు పెట్టాలని, అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం శుక్రవారం కులగణన చేపడతామని చెప్పడం సంతోషించదగ్గ విషయమని అది తర్జుమా జరిపించాలని కోరారు. కులగణనపై చట్టం చేసి త్వరగా కులగణన చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు కొల్లు సతీష్, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు కంబాలపల్లి సంపత్ యాదవ్, నాయకులు పి నాగరాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అష్టలఖాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు తెలంగాణ బీసీ ప్రజా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షునిగా సుంకరి మల్లేష్ వర్య, రానున్న పేట మండల అధ్యక్షునిగా నరసింహ చారికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాయిని భరత్ నియామక పత్రాలను అందజేశారు.

అండాళ్ అమ్మవారి ఊంజల్ సేవా

వివరాలు 8లో

రెండవ రోజు అధ్యయనోత్సవాలలో భాగంగా పురప్పాట్టు సేవ, తిరుమంజనము



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్స్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి అనుబంధం అలయమైన పాతగుట్టలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి అలయంలో శుక్రవారం రెండవ రోజు వైభవంగా అధ్యయనోత్సవాలు జరుగుతున్నాయి. 15 వతేదిన ప్రారంభమైన అధ్యయనోత్సవాలు 18 వతేదీ వరకు కొనసాగుతున్నాయి. 2వ రోజు అధ్యయనోత్సవాల్లో భాగంగా ఉదయం స్వామి వారికి పురప్పాట్టు సేవ తిరుమంజనము. నిర్వహించిన ఆలయ అర్చకులు సాయంత్రం పురప్పాట్టు సేవ ప్రబంధ సేవకాలము. జరిపినారు. ఆలయ సంప్రదాయ ప్రకారం వేద మంత్రాలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ స్వామి వారికి 2వ రోజు అధ్యయనోత్సవాలు కనుల విందుగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన అర్చకుడు, ఆలయ ఈవో ఎం. రామకృష్ణారావు, అనువంశిక ధర్మకర్త బి.నరసింహమూర్తి, ఏఈఓ గజ్జేల్ రమేష్ బాబు, విజయ్, శ్రీకాంత్, ఆలయ సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కొండపైన నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏటీఎం



యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : శుక్రవారం కొండపైన బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో సెంట్రల్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, కొండపైన బ్రాంచ్ వారి నూతన ఏటీఎం ఏర్పాటు చేయడమైనది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీయుత కార్యనిర్వాహణాధికారి, అనువంశిక ధర్మకర్త, ఉప కార్యనిర్వాహణాధికారి బ్యాంక్ అధికారులు జోసల్ మేనేజర్ దారాసింగ్ నాయక్, వి.కృష్ణమోహన్ రీజనల్ మేనేజర్, సెంట్రల్ బ్యాంక్ క్యాష్మీయర్ మౌని, సిబ్బంది, ఆలయ సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.

మేడిగడ్డ పాపం బిఆర్ఎస్ పార్టీదే వూస బాలకిషన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు



రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు ద్వారా మేడిగడ్డ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతి వల్లే జరిగిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు వూస బాలకిషన్ విమర్శించారు. గురువారం ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఏఆర్ఎంబికి ప్రాజెక్టును అప్పగించి గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఒప్పుకుంటూ సంతకం చేసి ఈరోజు ప్రజలని తప్పుదోవ పట్టించేలా మాట్లాడుతుందని ఆయన అన్నారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ నల్లగొండ సభలో మాట్లాడిన తీరు దయ్యాలు వేదాలు వర్ణించినట్లు ఉందని ఆయన విమర్శించారు. గత తొమ్మిది సంవత్సరంలో బిఆర్ఎస్ హయాంలో అనేక ప్రభుత్వం పాఠశాలలు మూత పడ్డాయని, లేక ఉంది నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాల కోసం ఆశతో ఎదురు చూశారని వూస బాలకిషన్ అన్నారు. పేరుకే గురుకుల పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసిన బోధించడానికి ఉపాధ్యాయులు లేక గదులు లేక విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారని, ఆయన అన్నారు. 9 ఏళ్ల పాలనలో నిరుపేద కుటుంబాలకు ఒక్క రేషన్ కార్డు ఇచ్చిన పాపాన పోలేదని, వూస బాలకిషన్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి 2 నెలలు పూర్తి కాలేదు అప్పుడే మా ముఖ్యమంత్రి మీద, ప్రభుత్వం మీద నిందలు సరికాదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తుందని, వూస బాలకిషన్ తెలిపారు.

మునుగోడు నూతన ఎంపీడివోగా కె.పూజ



మునుగోడు, మేజర్స్ న్యూస్ : మునుగోడు మండలం నూతన ఎంపీడివోగా కె.పూజ శుక్రవారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న రాష్ట్ర భాస్కర్ యాద్రాధి జిల్లా పోచంపల్లికి బదిలీ కాగా కె.పూజ సంగారెడ్డి జిల్లా సదాశివ పేట మండలం బదిలీ పై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నూతన ఎంపీడివోకు కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ మేకల విజయభాస్కర్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ వెంకట రమణ రెడ్డి, కార్యాలయ సిబ్బంది, పంచాయతీ కార్యదర్శులు శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో కె.పూజ మాట్లాడుతూ మండలములోని సమస్యల పరిష్కారానికి అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. మండలంలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

ప్రతి ఒక్కరు శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి అనుగ్రహం పొందాలి

- కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి

బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరు శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి అనుగ్రహం పొందాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. చింతపల్లి మండలం గొల్లపల్లి గ్రామంలో సమైక్య సగర్ శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి రథోత్సవం సందర్భంగా ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దైవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి అని ఆయన అన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప సర్పంచ్ నక్కనమోని ప్రేమలత పరమేశ్, వార్డు నెంబర్స్ నక్కనమోని శీసు, అనంతుల చిన్న మల్లేష్, మాజీ సర్పంచ్ అలంపల్లి వెంకటయ్య, రాములు, కూన మహేందర్, జంగయ్య, బిక్షమయ్య, జుక్కుల సత్యనారాయణ, బొజ్జ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జంథి వెంకటరెడ్డి, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ భారత్ బంద్ విజయవంతం



నూతనకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు నిరసనగా తలపెట్టిన భారత్ బందు సందర్భంగా సందర్భంగా ఏజిఎస్, సిపిఐఎం, సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ, సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో సూర్యపేట దంతాలపల్లి ప్రధాన రహదారిపై ధర్నా రాస్తాకో కో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని పాఠశాలలను దుకాణాలను సంపూర్ణంగా బందు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ బిజెపి మతోన్మాద విధానాలను ఫాసిస్ట్ పద్ధతులను ఖండిస్తూ భారత

రాజ్యాంగాన్ని రక్షించాలని రాజీవు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపిని మతోన్మాద పార్టీలను ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటో యూనియన్ కార్యకులు పాల్గొని వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కందాల శంకర్ రెడ్డి, సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులు పెద్దింటి రంగారెడ్డి, ఏ ఐ కె ఎమ్ ఎస్, సిపిఐయి నాయకులు కూసు సైదులు, బొజ్జ శ్రీను, తొట్ల లింగయ్య, దేశ మధు, సుంకిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి మున్నా అశోక్, మల్లయ్య, వెంకటరెడ్డి మనీ సోమయ్య, బొజ్జ విజయ్, గజవెలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సాయి రెడ్డి, ముండ్ల సంజీవ్, దగ్గల రామచంద్రు, నరేష్, బాణాల విజయ రెడ్డి, బాణాల శివారెడ్డి, పులుసు సతీష్, తిరుమలేశు, శ్రీను, ముత్యలింగం, కార్యకులు రైతులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

నూతనకల్ ఎస్ఐగా జూకూరి సైదులు



నూతనకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల నూతన ఎస్ఐగా జూకూరి సైదులు శుక్రవారం బాధ్యతలను స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. ఇక్కడ ఎవ్వరూ విధులు నిర్వహించిన సిపాఠ్ నరేష్ బదిలీపై సూర్యపేట వెళ్లగా నల్లగొండలో విధులు నిర్వహించిన తాను ఇక్కడికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకై అహర్నిశలు శ్రమిస్తానని, దానికి మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, ఆయా సంఘాల నాయకులు, ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. అనంతరం ఎస్ఐని పోలీస్ సిబ్బందితో పాటు ఆయా సంఘాల నాయకులు పుష్పగుచ్చం అందజేసి శాలువలతో సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు.

మూఢత్వానికి పరాకాష్ట

నల్గొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : భారతీయ జనతా పార్టీకి చెందిన ఛోపాల్ ఎంపీ సాధ్య ప్రజ్ఞాసింగ్ రాకవార్ మళ్ళీ రెచ్చిపోయారు. అజ్ఞానాన్ని, అశాస్త్రీయతను, మూఢనమ్మకాలను, అబద్ధాలను ప్రచారం చేయడంలో పేరు గాంచిన ప్రజ్ఞాసింగ్ ఇప్పుడు చేతబడులపై వడ్డారు. ఇటీవల మరణించిన తమ పార్టీనేతలు అరుణ్ జైట్లీ, స్మృత్యరాజ్ ల ప్రతిపక్షాలు చేసిన చేతబడుల కారణంగానే చనిపోయారని ఆమె శెలవిచ్చారు. సోమవారం ఛోపాల్ లో జరిగిన జైట్లీ సంతాపసభలో ఆమె మాట్లాడుతూ "మీరు నమ్మండి.. నమ్మకపోండి.. నేను చెప్పింది నిజం.. జరిగిందే.. ప్రతిపక్షాల చేతబడుల కారణంగానే జైట్లీ, స్మృతులు మరణించారు" అని స్పష్టం చేశారు. తాను పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉండగానే ఓ సాధువు "చెడుకాలం రాబోతున్నందున జాగ్రత్తగా ఉండాలి" హెచ్చరించారనీ, అయితే తాను ఆవిషయం మరచిపోయాననీ జైట్లీ, స్మృతులు మరణాల తరువాత స్వామీజీ చేప్పిన సంగతి తనకు గుర్తుకొచ్చిందనీ ప్రజ్ఞా చెప్పుకొచ్చారు. ఇలాంటి అనాస్థానము, మూఢనమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం ప్రజ్ఞాకు కొద్దిమీ కాదు. తన ఎన్నికల ప్రచార సమయంలోనే ఆమె "మాలేగావ్ మెల్గు కేసులో నన్ను అరెస్టు చేసిన ఏటీఎఫ్ చీఫ్ హేమంత్ కర్కరే నా శాపంతోనే మరణించారు" అన్నారు. ఆమె మాటలపై అప్పుడు దేశ వ్యాప్తంగా పెద్ద దుమారం రేగినా, ఆమె తీరు మాత్రం మారలేదు.. అయినా, ఇలా మూఢనమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం, అందునా ఓ అత్యున్నత చట్టసభకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధిగా ఈ ప్రచారం చేయడం రాజ్యాంగ వ్యతిరేకం, చట్టవిరుద్ధమని తెలిసినా బిజెపి ఆమెపై ఎలాంటి చర్య తీసుకోవడం లేదు. ప్రభుత్వం కూడా ఆమె నోటికి అడ్డుకట్ట వేయడం లేదు. వైపిచ్చు ప్రజ్ఞాసింగ్ సహచరం ఎంపీ సాక్షి మహారాజ్ లాంటి వాళ్ళు ఆమెను బహిరంగంగా వెనకేసుకు వస్తున్నారు. ప్రోత్సహిస్తున్నారు. జైట్లీలు పలుకుతున్నారు.

ఈ మూఢత్వం కేవలం వ్యక్తుల మాత్రమే పరిమితమైనది కాదు. వాస్తవానికి కమలనాథుల భావజాలమే అశాస్త్రీయతపై ఆధారపడినది. బీజేపి ప్రచారం చేసే భావజాలంలో శాస్త్రీయత మచ్చుకైనా కనిపించదు. ఆ అశాస్త్రీయ భావజాలాన్ని మనస్ఫూర్తిగా సమర్థిస్తున్నారా కాబట్టే ప్రధాని మోడీ సైతం "మనకు ప్లాస్టిక్ సర్దర్ వురాణకాలంలోనే ఉంది. కాబట్టే గణేశుడికి ఏనుగు తలను అద్భుతంగా అతికించడం జరిగింది" అని పట్టికగా ప్రవచించారు. ఒక ప్రజాస్వామ్య దేశపు ప్రధాని ఇంత అశాస్త్రీయతను ప్రచారం చేయడాన్ని చూసి ప్రపంచమే విస్తుపోయింది. అయినా బీజేపి మోడీనే వెనకేసుకు వచ్చింది. ఆ బాటనే నడుస్తోంది. సాక్షాత్తు దేశ ప్రధానే అలా మాట్లాడటం చూసి ప్రజ్ఞాసింగ్ లాంటి వారు మరింతగా రెచ్చిపోతున్నారు. పచ్చి అబద్ధాలను, మూఢనమ్మకాలను ప్రచారంలో పెడుతున్నారు.

మూఢత్వాన్ని నమ్మడం మూఢత్వం. మూఢత్వాన్ని ప్రచారం చేయడం నేరం. నేరస్థభావులు మాత్రమే ఈ పని చేస్తారు. ప్రజలను మూఢత్వంలో ముంచి మత మనుగడ సాగించుకునేందుకు ఆటంపడతారు. ఇప్పుడు కమలనాథులు ఆపనే చేస్తున్నారు. అబద్ధాలతో, అభూత కల్పనలతో, అశాస్త్రీయతతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి, మాయచేసి, ఆకపెట్టి, భయపెట్టి తమ వెనకాల సమీకరించుకుంటున్నారు. అలా సమీకరించుకున్న జనాన్ని ఓట్లుగా మార్చుకుని రాజ్యమేలుతున్నారు. పాలకులు ఎవరైనా హేతుబద్ధ భావజాలాన్ని ప్రచారం చేయాలని రాజ్యాంగం నిర్దేశిస్తున్నా, మూఢ నమ్మకాలను ప్రచారం చేయడం నేరమని చట్టం స్పష్టం చేస్తున్నా మోడీ నుంచి ప్రజ్ఞాసింగ్ వరకు కమలనాథులంతా ఎందుకిలా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఎందుకంటే ప్రజల దృష్టిని, ఆలోచనలనూ ప్రకృతాధి పట్టించేందుకు.

వైభవంగా రథసప్తమి వేడుకలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : తెలంగాణలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన యాదాద్రి శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి సన్నిధిలో రథసప్తమి వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. రథ సప్తమి వేడుకల సందర్భంగా ఉదయం స్వామిఅమ్మవార్లను సూర్యప్రభ వాహన సేవపై అలయ తీరు మాడవీధుల్లో ఊరేగించారు. స్వామిఅమ్మ వార్లను వివిధ రకాల పుష్పాలతో అలంకరించి వేద మంత్రాలు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ కన్నుల విందుగా సేవ పై విహరింపజేశారు. సాయంత్రం స్వర్ణరథంలో అలయ తీరుమాడ వీధుల్లో లక్ష్మీ సమేత నరసింహుడిని ఊరేగించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన అర్చకులు, ఉప ప్రధాన అర్చకులు, అర్చకులు, వేద పండితులు, అలయ ఈవో ఎం.రామకృష్ణారావు, అనుమంశిక ధర్మకర్త బి. నరసింహమూర్తి, డి.కే.ఎం. దోర్నల భాస్కర్ శర్మ, ఏ.కే.ఎం. రామ్మోహన్, సురేందర్ రెడ్డి అలయ సిబ్బంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కొండమల్లేపల్లి : కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా



పరమేశ్వరి అలయంలో రథసప్తమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం అలయ కమిటీ, ఆర్కవైశ్యసంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గీతాపారాయణం, కుంకుమార్చన, లలిత, విష్ణు సహస్రనామాలు తదితర పూజలు చేశారు. అలయంలో జరిగే పూజా కార్యక్రమానికి సహకరించిన దాత మంచికంటి రాధయ్య దంపతులను అలయకమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. అలయంలో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్కవైశ్య సంఘం చట్టబాధ్యక్షుడు ఊరి జనార్దన్, కామిశెట్టి పాండరయ్య, తేరటిపల్లి బుచ్చిరామలు, దాచేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

చింతపల్లి : దేవాలయ అభివృద్ధికి తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట



వేస్తుందని చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్ అన్నారు. ఈరోజు శుక్రవారం రథసప్తమి సందర్భంగా వెంకటేశ్వర స్వామి కొండపైన వెంకటేశ్వర స్వామి అలయ కమిటీ నూతన చైర్మన్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పూరే లక్ష్మణ్ గుప్తా ఎండోమెంట్ అధికారులచే ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. అలయ ధర్మకర్తలుగా మద్దెల కృష్ణ, గడ్డం ఆంజనేయులు, కొడుదురి లక్ష్మమ్మ జంగయ్య, చెవూరి నారాయణ చారి, అలయ అర్చకులుగా దేరం భాస్కర్ శర్మ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అంగరేకుల గోవర్ధన్, పూజారి పవన్ శర్మ, ఎండోమెంట్ అధికారులు, వెంకటలక్ష్మి, వ్యాపారస్తులు, గ్రామ పెద్దలు, వివిధ పార్టీల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

హాస్టల్ విద్యార్థుల హత్య

జన్మాడ బాధితులపై దాడి పై ఎమ్మార్వోకు వినతి పత్రం



హాల్లియా, మేజర్స్ న్యూస్ : సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్లో విద్యార్థినుల హత్య పై మరియు జన్మాడ బాధితులపై జరిగిన దాడి విషయంలో ప్రభుత్వం స్పందించాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీలినాయకులు శుక్రవారం బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ సాగర్ నియోజకవర్గ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సాగర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ముదిగొండ వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షతన అనుముల మండల తహశీల్దార్ జయ శ్రీకి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ తక్కెలపల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో భవనగిరి, సూర్యపేట సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్లో విద్యార్థినుల వరుస హత్యల విషయం లో నిరక్షమం వహించిన వారిని సస్పెండ్ చేసి రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి (ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ) సాంఘిక సంక్షేమ హాస్టల్ కు ఒక సైకాలజిస్ట్ ను ఏర్పాటు చేయాలని చనిపోయిన ప్రతి విద్యార్థి కుటుంబానికి కోటి రూపాయల ఎక్స్ గ్రే షియా వెంటనే ప్రభుత్వం ప్రకటించాలని మరియు రంగారెడ్డి జిల్లా లోని జన్మాడ లో ఆర్ ఎస్ ఎస్ గూండాలు చర్చి కులగొట్టి స్వాతిక దళిత , మైనార్టీ లపై విచక్షణా రహితంగా దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచిన వారిపై తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి వారిని కఠినంగా శిక్షించి, ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ సాగర్ నియోజకవర్గ సహాయ కార్యదర్శి కుక్కముడి ముత్యాల, అనుముల మండల అధ్యక్షుడు జిల్లా మధు, పెద్ద పూర మండల నాయకులు రవి కుమార్, శేఖర్, లక్ష్మయ్య, శంకర్, ప్రసాద్, రమణ పాల్గొన్నారు.

వేణుగోపాల స్వామి

దేవాలయ ఆలయ ధర్మకర్తగా

ఇడుకుల్ల రామ్మోహన్

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మిత్రులు కుటుంబ సభ్యులు



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం గోడకొండ శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయం ఆలయ ధర్మకర్తగా గోడకొండ గ్రామానికి చెందిన గురు స్వామి కీర్తిశేషులు ఇడుకుల్ల ఏట్టయ్య కుమారుడు రామ్మోహన్ ఎండోమెంట్ అధికార సమక్షంలో పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా గోడకొండ గ్రామ ప్రజలు, మిత్రులు, కుటుంబ సభ్యులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో పూరే లక్ష్మణ్, అంగరేకుల గోవర్ధన్, లక్ష్మణ్ సాగర్, రాజు, పాలకుర్త కృష్ణ, పూజారి ప్రవీణ్ శర్మ, సోదరుడు భరత్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇంటర్ పరీక్షల ఇన్విజిలేషన్

డ్యూటీలు ఉపాధ్యాయులకు వేయవద్దు ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులను ఉప సహరించుకోవాలి

నల్లగొండ జిల్లా కమిటీ డిమాండ్

నల్గొండ టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షల నిర్వహణ కోసం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులకు విధులు కేటాయిస్తూ పాఠశాలల విద్యా కమిషనర్ జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని టిఎన్ఎయూటిఎఫ్ నల్గొండ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు ఎడ్ల సైదులు పెరుమాళ్ళు వెంకటేశం లు ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ విధానం వల్ల సగం మంది ఉపాధ్యాయులు ప్రాథమిక, ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యాభోధనకు దూరమవుతారని తెలిపారు. విద్యా సంవత్సరం చివరిలో భోధన చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుందని వారు పేర్కొన్నారు. పాఠాలను రివిజన్ చేసి ఏప్రిల్ నెలలో సమ్మేటివ్ పరీక్షలకు విద్యార్థులను సిద్ధం చేయాల్సి ఉన్న ఈ తరుణంలో ఉపాధ్యాయులకు ఇంటర్ పరీక్షల ఇన్విజిలేషన్ విధులు వేయడం వల్ల, పాఠశాల నిర్వహణ అస్తవ్యస్తమవుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రభావం వచ్చే విద్యా సంవత్సరం పైన పడుతుందని వారు తెలిపారు. ఇంటర్ విద్యలో దాదాపు 25% విద్యార్థులు ప్రభుత్వ కళాశాలలో 75 శాతం మంది ప్రవేట్ జూనియర్ కాలేజీలో చదువుతున్నారు. కాబట్టి ప్రైవేట్ జూనియర్ కాలేజీలో పనిచేస్తున్న ప్రవేట్ జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకులను కూడా ఇన్విజిలేషన్ విధుల్లోకి తీసుకోవాలని సూచించారు. సబ్జెక్ట్ మార్చులతో వారికి ఇన్విజిలేషన్ విధులు కేటాయించాలని వారు ప్రభుత్వానికి సూచించారు.

క్రూజర్, బైకు ఢి

వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు

మాల్ పీపుల్స్ హాస్పిటల్లో చికిత్స దర్యాప్తు చేస్తున్న చింతపల్లి పోలీసులు



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం సాగర్ హైవేపై క్రూజర్ వాహనం పల్లెరికు ఢికాని తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన మండలంలో చోటుచేసుకుంది. చింతపల్లి ఎస్ఐ బి.యారయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సాగర్ హైవే జేపీ వెంచర్ సమీపంలో ఏపీ 22వై 9710 అనే తుఫాను వాహనము అందుగుల గ్రామానికి చెందిన బైకెని పెద్దయ్య కురుమేడు ఫంక్షన్ కు హాజరై తిరిగి తన స్వగ్రామము అందుగులకు వెళుతుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. బైకెకు టక్కరి ఇవ్వడంతో ఫ్యాషన్ ప్రో నడుపుతున్నటువంటి పెద్దయ్య కాలు, చేయి విరగగా మాల్లోని పీపుల్స్ హాస్పిటల్ చికిత్స పొందుతున్నాడు. చింతపల్లి పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఈనెల 19న

వెల్లంకి గ్రామానికి గవర్నర్ రాక

రామన్నపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని వెల్లంకి గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ కవి రచయిత డాక్టర్ కూరెళ్ళ విరలాచార్యులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పద్మశ్రీ అవార్డు ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా ఈనెల 19న వెల్లంకి గ్రామానికి రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళ సౌందర్య రాజన్ విచ్చేయనున్నారని, ఆచార్య కూరెళ్ళ గ్రామాలయను ఆవిష్కరించనున్నారని, గ్రంథాలయం చైర్మన్ కూరెళ్ళ నర్సింహాచారి శుక్రవారం పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళ సౌందర్య రాజన్, డాక్టర్ కూరెళ్ళ విరలాచార్యులను సన్మానించనున్నారని, కూరెళ్ళ నర్సింహాచారి అన్నారు.

కేసిఆర్ ప్రభుత్వంలో చేపట్టిన ఉద్యోగాల
నియామకాలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

27వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చినమని

చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు

- బీఆర్ఎస్వి రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి
బొమ్మరబోయిన నాగార్జున ముదిరాజ్



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : స్థానిక నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని వీటి కాలనీలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్వి రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి బొమ్మరబోయిన నాగార్జున ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలలో కేసిఆర్ మొట్టమొదటి అసెంబ్లీ సమావేశంలో లక్షా ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పిన మాట ప్రకారం ఇప్పటికే ఒకలక్షా 65వేల ఉద్యోగాలు ఆయా ప్రభుత్వసంస్థల్లో నియామకాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. కానీ రేపంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేసిఆర్ చేపట్టిన పోలీసు, మరియు నర్సులు, గురుకుల ఉపాధ్యాయులకు నియామక పత్రాలు ఇచ్చి మేమే 27వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చినమని చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటైన చర్య అని తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం నిరుద్యోగులకు 5వేల రూపాయలు భ్రూతీ మరియు ఫిబ్రవరి 01కి ఇస్తామన్న గ్రూపు-1 నోటిఫికేషన్ మరియు గురుకులాల్లో ఇంటర్మీడియట్, డిగ్రీ అధ్యాపకులకు తక్షణమే ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించి నియామకాలు చేపట్టాలని నిరుద్యోగ యువత పక్షాన ప్రభుత్వంను డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా ఇస్తామన్న 2లక్షల ఉద్యోగాలకు ప్రతినందవత్సరం జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేసి నియామకాలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వంను హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్వి నాయకులు నోముల శంకర్ యాదవ్, నర్సింహా, కిరణ్, రాకేష్, గణేష్, లింగస్వామి, నానియాదవ్, గజ్జి రాజు, మేడబోయిన రాజు పాల్గొన్నారు.

టీయూడబ్ల్యూజే సర్వసభ్య

సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 20న సూర్యాపేట జిల్లాలోని తుంగతుర్తిలో జరిగే టీయూడబ్ల్యూజే సర్వసభ్య సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ తూములూరి సత్యనారాయణ కోరారు. జర్నలిస్టుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సమావేశానికి మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు సామేలు, నలమాద పద్మావతి హాజరవుతారన్నారు. జర్నలిస్టులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. జర్నలిస్టులు గోళ్ళి నరేష్ కుమార్, షేక్ అబ్దుల్ రహీముద్దీన్, రవి, సైదులు, వీరన్న, వినోద్, ఉపేందర్ రావు, వీరబాబు పాల్గొన్నారు.

మునగాల సిఐ గా రామకృష్ణ

రెడ్డి భాద్యతలు స్వీకరణ

మునగాల, మేజర్ న్యూస్: మునగాల సిఐ గా రామ కృష్ణ రెడ్డి గురువారం భాద్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలం లో అందరి సహకారం తో శాంతి భద్రతల పరి రక్షణ కు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎస్ఐ అంజి రెడ్డి, సిబ్బంది నూతన సిఐ ని ఘనంగా అభినందించారు.

కోదండ రామాలయం పునః
నిర్మాణానికి భారీగా విరాళాలు



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : కోదండ రామాలయం పునః నిర్మాణానికి పలువురు భక్తులు భారీగా విరాళాలు అందజేసినట్లు ఆలయ కమిటీ వారు తెలిపారు. పట్టణానికి చెందిన సూరే రాఘవరావు రూ.12 లక్షలు, ఇమ్మడి రమేష్ రూ.10లక్షలు, నీలా సత్యనారాయణ రూ.10 లక్షలు, బీదెళ్ల కృష్ణమూర్తి రూ.10 లక్షలు, కాటేపల్లి నరసింహారావు రూ.120 లక్షలు, చక్కా హరిబాబు రూ. 10లక్షలు, కాకుమాను శ్రీపతి రెడ్డి రూ.10ల క్షలు అందించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

కమిషనర్ ను కలిసిన కో ఆప్షన్
సభ్యురాలు జానకి ఏసయ్య



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మునిసిపాలిటీ కమిషనర్ రమాదేవిని క్రిస్టియన్ కో ఆప్షన్ సభ్యురాలు వంటిపాక జానకి ఏసయ్య దంపతులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. కమిషనర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలికారు.

డీఎస్సీ, సీఐలకు పలువురు

నాయకుల శుభాకాంక్షలు



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : డీఎస్సీ శ్రీధర్ రెడ్డి, కోదాడ రూరల్ సీఐ రజితారెడ్డిలు నూతనంగా భాద్యతలు చేపట్టడంతో పలువురు నాయకులు వీరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వైశ్య నాయకులు కుక్కడపు బాబు, మధు, అశోక్, జగిని ప్రసాద్, చల్లా అశోక్, నన్నే రామకృష్ణ, సతీష్, శంకర్, భరత్ కలిశారు.

ఎస్సీ ఎస్టి ఉద్యోగుల సంఘం
ఆధ్వర్యంలో ఎస్.ఐకు సన్మానం

నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్. మండలంలో నూతనంగా భాద్యతలు చేపట్టిన ఎస్ఐ జి. అజయ్ కుమార్ ను మండలంలోని ఎస్సీ ఎస్టి ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు శుక్రవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కత్తి



వెంకటేశ్వర్లు, ఏపూరి పర్యతాల, శ్రీధర్, నందిగామ ఈశ్వర్, ఎ వెంకటేశ్వర్లు, రవికిష్ట, కేశాంతయ్య, నాగరాజు, సిహెచ్ సాంబయ్య, శ్రీనివాసు, అంబేద్కర్, కోటయ్య మహేష్, ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు దున్నా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన అడిషనల్ ఎస్సీని
సన్మానించిన జగిని వెంకన్న



అర్చన మేజర్ న్యూస్: నల్గొండ జిల్లా నూతన ఎఎస్సీగా రాములు నాయక్ భాద్యతలు స్వీకరించారు. శుక్రవారం జగిని టెక్నాలజీస్ అధినేత జగిని వెంకన్న మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జాకే చేనేత శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గత 65 సంవత్సరాల నుండి వస్త్ర వ్యాపారం చేస్తూ ప్రజల మన్ననలు అందుకుంటున్న జగిని సేవల గురించి, ప్రతీ సంవత్సరం చలివేంద్రములు, బారికేడ్స్ నిర్మింక్ బెంచెస్, వినియక్ మట్టి విగ్రహాల పంపిణీ, ప్రజా సేవా కార్యక్రమంల గురించి వివరించారు. అలాగే జగిని దంతశాత ద్వారా కూడా బీదవారికి ఉచిత ట్రీట్ మెంట్ సేవలు అందిస్తున్నామని డాక్టర్ జగిని ఆదిత్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎఎస్సీ రాములు నాయక్ జగిని వెంకన్నను అభినందించారు.

అనుముల మండల శాఖ
భారత్ బండ్ కు మద్దతు



హలియా, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశ వ్యాప్తంగా కార్మికులు, కర్షకులు కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా చేపట్టినటువంటి భారత్ బంధును విజయవంతం చేయాలని నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మద్దతు ప్రకటిస్తున్న యుఎస్పిసి హలియా డివిజన్ కేంద్రం మద్దతు ప్రకటించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హలియా జడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గుండా కృష్ణమూర్తి, సీనియర్ యుటిఎఫ్ నాయకులు కోదమూరి వెంకట్రామిరెడ్డి, అనుముల మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చింతపల్లి రవీందర్, ప్రశాంత్ కుమార్, మాటి పద్మావతి, జ్యోతిలక్ష్మి, కల్ప లత, వెంకట్రాం రెడ్డి, శీలం చంద్రయ్య, మహమ్మద్ ఫిరోజ్, అంజయ్య, షర్మిష్టినీ, అక్కయ్య బాబు, నాగేశ్వర్, అన్నా, గిరిజ, శకుంతల, అంజమ్మ, వసంత, భాస్కర్, రాజా పంకజ్ రెడ్డి, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

నూతన ఎంపీడీవోకు సన్మానం

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల నూతన ఎంపీడీవోగా ఇటీవల భాద్యతలు స్వీకరించిన పి సునీత ను మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎంపీటీసీ 2 పవలూ రమా మల్లారెడ్డి, సోమ్లా తండ ఎంపీటీసీ సజ్జన్ నాయక్, పిఆర్ఎఐక లావణ్యలు శుక్రవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో వారిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాలతో సన్మానించారు.



ఆండాళ్ అమ్మవారి ఊంజల్ సేవా



యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంలో యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థానం శుక్రవారం ఆలయంలో నిత్య పూజలతో పాటు సంప్రదాయ పర్వాల నిర్వహించారు. గర్భాలయంలో స్వయంభులకు ఆస్థాన పరంగా పూజించిన తరువాత సాయంత్రం వేళ ఆండాళ్ అమ్మవారి ప్రత్యేక ఆలంకరణలతో తీర్చిదిద్ది ఉంజల్ సేవా ఉత్సవాన్ని చేపట్టారు. ముత్యాల పల్లకి పై అలంకృత అయిన అమ్మవారిని ఆరాధిస్తూ పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఆస్థాన విద్వాంసులు సన్నాయి రాగాలు డోలు వాయిద్యాలు మేళతాళాల తో సంకీర్తనలు పలికించి అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కరించుకొని ఆండాళ్ అమ్మవారి ఉంజల్ సేవ మహోత్సవం ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. శుక్రవారం వివిధ క్రైస్తవ్యుల్లో వచ్చిన ఆదాయం 17,47,078.

అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య యాదాద్రి అభివృద్ధి నిధుల దుర్వినియోగం పై జ్యూడిషియల్ ఎంక్వయిర్ చేయాలి : విప్



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్స్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదాద్రి ఆలయ పునర్నిర్మాణ అభివృద్ధి పేరుతో రూ. 1400 కోట్లు ఖర్చు చేసి.. అందులో 50% నిధులు న్యూలాభం కోసం వాడుకున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించి జ్యూడిషియల్ ఎంక్వయిర్ చేయించాలని ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు.

శుక్రవారం అసెంబ్లీలో ఆయన ఆలేరు నియోజకవర్గం సమస్యలపై ఏకరవు పెట్టారు. దివంగత వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సీఎంగా ఉన్న సమయంలో గంధమలల ప్రాజెక్టును ప్రపోజ్ చేశారని, ప్రస్తుతం ఈ ప్రాజెక్ట్ ను పూర్తి చేస్తే సుమారు 10 మండలాలు సస్యశ్యామలం అవుతాయని, ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేసి గంధమలలను పూర్తి చేయాలన్నారు. బస్సాపురం ప్రాజెక్టును 0.8 టీఎంసీలకు చేస్తే సుమారు 1.88 లక్షల ఆయకట్టు సాగులోకి వచ్చేదని, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తొమ్మిదిన్నర ఏండ్లుగా ఈ ప్రాజెక్టును నిర్వీర్యం చేసిందన్నారు. 2017లో 9.8 టీఎంసీలకు పెంచుతామన్న కేసీఆర్ నిధులు మాత్రం విడుదల చేయలేదని తెలిపారు. నూతన మండలం మోటకొండూరులో ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు సొంత భవనాలు లేవని, నియోజకవర్గంలో రహదారులు అడ్వాన్స్ పరిస్థితికి చేరాయని నిధులు మంజూరు చేసి అభివృద్ధికి సహకారం అందించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన కోరారు.

రూరల్ సీఐని కలిసిన ఎంపీపీ, మండల పరిషత్ సిబ్బంది

కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : రూరల్ సీఐ రజితారెడ్డిని ఎంపీపీ మల్లెల రాజీ బ్రహ్మయ్య కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపీడీఓ రామచంద్రరావు, ఎంపీఓ పాండు యాదవ్, తూమాటి వరప్రసాద్ రెడ్డి, అమరనాయిని వెంకటేశ్వరరావు, రేపూరి వెంకటాచారి, రవి కలిసి సీఐకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి సత్కరించారు.



నూతన సీఐగా డి.శ్రీనివాస్ సన్మానించిన విలేకరులు



తుంగతుర్తి, మేజర్స్ న్యూస్ : తుంగతుర్తి నూతన సీఐగా డి.శ్రీనివాస్ బాధ్యతలు స్వీకరించినారు. ఇతడు హైదరాబాద్ డిజిటి ఆఫీసు నుంచి బదిలీపై వచ్చినారు. గతంలో తుంగతుర్తి సీఐగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన బ్రహ్మమూరి నల్గొండ సిసిఎస్ కు బదిలీపై వెళ్లారు. నూతన సీఐగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డి.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తుంగతుర్తి సర్కిల్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలలో అసాంఫిక కార్యకలాపాలకు తావు లేకుండా విధులు నిర్వహిస్తానని ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక విలేఖరులు నూతన సీఐ డి శ్రీనివాసు సానుభవితో సన్మానించడం జరిగింది. సన్మానించిన వారిలో ఓరుగంటి సుభాష్, పల్లె సత్యనారాయణ, పోతరాజు వెంకన్న, జలగం అంజి, పెండెం శశి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయం నూతన చైర్మన్ గా అంగిరేకుల గోపాల్



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం గోడకొండ శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయం నూతన చైర్మన్ గా అంగిరేకుల గోపాల్ నియమితులయ్యారు. ఎండ్-మెంట్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆలయ ధర్మకర్తలుగా ఇడుకుల రాంమోహన్, సురిగి వెంకటయ్య, కడారి జంగయ్య, గృహ శుభ, వైద్యుల ప్రవీణ్ శర్మ ఎన్నికయ్యారు. నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులను ఎంపీపీ కొండూరు, భవాని పవన్ కుమార్ అభినందించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ఊరే లక్ష్మణ్, మాజీ సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు అంగిరేకుల. గోవర్ధన్, బెదరకోట భాస్కర్, మదార్, ఖలిల్, కే.శీను, బి.సీతారాములు, కే.రాజేష్, గడ్డం అంజనేయులు, రాజు, కే జంగయ్య, వివిధ పార్టీల నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు ఉన్నారు.

సీఐ, ఎస్సెలను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఇన్ ప్రా డెవలప్ మెంట్ సభ్యులు

బీబీనగర్, మేజర్స్ న్యూస్ : భువనగిరి రూరల్ సీఐగా ప్రభాకర్ రెడ్డి, బీబీనగర్ మండల నూతన ఎస్సెగా ఎన్.రమేష్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని ఎస్ఎస్ఎల్ ఇన్ ప్రా డెవలప్ మెంట్ సభ్యులు శుక్రవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ మోయిన్, కాసుల రఘునందన్ గౌడ్, పొట్ల నవీన్ కుమార్, ఎలుగల నరేందర్, కాసుల టోన్, బింగి చంద్రశేఖర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం ఎంపీటీసీ గండు వసంతబస్వయ్య యాదవ్



బీబీనగర్, మేజర్, న్యూస్ : కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి వంద రోజులు కాక ముందే మన భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మండలంలోని వెంకిర్యాల గ్రామానికి సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం కోసం 10 లక్షలు రూపాయలు మంజూరు చేయడం హర్షనీయమని, గ్రామాల అభివృద్ధి కేవలం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమని ఎంపీటీసీ గండు వసంతబస్వయ్య యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే సహకారంతో మంజూరైన నిధులతో గ్రామంలో సీసీ రోడ్ల పనులకు శంకుస్థాపన చేసి ఆమె మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన నిధులతో గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి సస్యశ్యామలంగా తీర్చిదిద్దడామని తెలిపారు. గ్రామంలో పేరుకపోయిన సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని అన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరు గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్యదర్శి సత్తిరెడ్డి, నాయకులు చెరుకు బాలోరాజ్ గౌడ్, జంగమచ్చయ్య, పాండు, యాకర్ రమేష్, పడ్ల లక్ష్మీనారాయణ, రామాంజనేయులు, మహేష్, రమేష్, వెంకటేష్, అనిల్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.



చింతపల్లి ఎంపీడీవోగా సి.సుజాత

చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండల నూతన ఎంపీడీవోగా సి.సుజాత శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సంగారెడ్డి నుంచి ఇక్కడికి బదిలీపై వచ్చినట్లు తెలిపారు. మండల ప్రజా పరిషత్ సిబ్బంది వలుపురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పిల్లల బాధ్యత నాదే - పగడాల ముత్తు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంపూర్ణ సహకారం



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : సూర్యాపేట జిల్లా తిరుమలగిరి మండలానికి చెందిన నారాయణ దాసు కాశీవతి ఈ మధ్య కాలంలో అనారోగ్య కారణంగా మరణించారు. మృతడికి ఇద్దరు కూతుర్లు ఉన్నారు. 10 సంవత్సరాల వయసు గల మనశ్రీ 4వ తరగతి, 8 సంవత్సరాల మైత్రీశ్రీ 3వ తరగతి చదువుతున్నారు. తండ్రి మరణంతో దిక్కు తోచని స్థితిలో ఉన్న ఆ చిన్నారుల చదువుకు, శ్రీ పగడాల కనకయ్య మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ బాసుటగా నిలిచింది. మాల శ్రీ పగడాల కనకయ్య మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ గురించి తెలుసుకున్న మృతడి భార్య భవాని మాల లో గల ఫౌండేషన్ కార్యాలయాన్ని సంప్రదించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పగడాల. ముత్తు చిన్నారులను హక్కున చేర్చుకున్నారు. భయమెందుకు నేనున్నానని వారి కుటుంబ సభ్యులకు అభయం ఇచ్చారు. నేటి నుండి చిన్నారుల చదువు తమ ఫౌండేషన్ బాధ్యతేనని అన్నారు. ప్రస్తుత కుటుంబ సభ్యుల ఆరోగ్య పరిస్థితులను, స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అవద వచ్చినప్పుడు మమల్ని సంప్రదించమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ మాధుల శిరీష, కార్యదర్శి పగడాల కళ్యాణ్, మొగిలి కిషన్, మెంబర్ నాంపల్లి. పరమేష్ ఉన్నారు.